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Χιλιομέτρηση

Ευθυγραμμίες - καμπύλες
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Σύμφωνα με τη ΔΚΕΚΩΔΙΚΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ
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(5η ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΣΥΜΒΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ' ΑΡ. 5277 ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ- ΠΛΑΙΣΙΟ)
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ΜΗΚΟΤΟΜΗ ΆΞΟΝΑ 50 - ΤΜΗΜΑ ΠΤΟΛΕΜΑ ΪΔΑ - ΞΙΝΟ ΝΕΡΟ
ΧΘ: 18+000,00 - 30+737,00
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Τ15- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ

ΚΛΑΔΟΣ ΓΕΦΥΡΑΣ

L=60,00 M

Τ16- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ

ΚΛΑΔΟΣ ΓΕΦΥΡΑΣ

L=90,00 M

Τ17- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=25,00 M (ΛΟΞΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

L=12,50 Μ (ΟΡΘΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

Τ18- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=25,00 M (ΛΟΞΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

L=12,00 Μ (ΟΡΘΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)
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Τ23- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=29,50 M (ΛΟΞΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

L= 14,50 Μ (ΟΡΘΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

Τ20- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=16,00 M (ΛΟΞΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

L=12,00 Μ (ΟΡΘΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

Τ19- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=16,00 M (ΛΟΞΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

L=11,00 Μ (ΟΡΘΟ ΆΝΟΙΓΜΑ)

Τ21- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=10,00 M
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Τ24- ΝΕΟΣ ΔΕΞΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣ

ΓΕΦΥΡΑΣ

L=120,00 M
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Γραμμή Εδάφους

Ερυθρά

Μηκοτομή υφιστάμενης κατάστασης

500

5000Κλίμακα μηκών

Κλίμακα υψών


